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Про підготовку звіту міського голови

На виконання доручення міського голови від 19.12.2024 № 0-9/28 надаємо 
інформацію до звіту міського голови за 2024 рік.

Департамент муніципальної варти є виконавчим органом Луцької міської 
ради, створений у 2015 році та складається з відділів: «Центр безпеки міста 
Луцьк», контролю за благоустроєм та санітарним станом міста, демонтажів та 
евакуації, протидії стихійній торгівлі, «Група швидкого реагування», відділу 
бухгалтерського обліку та аналітики та юридичного відділу.

Метою діяльності Департаменту є виконання повноважень місцевого 
самоврядування щодо забезпечення на території Луцької міської 
територіальної громади законності, правопорядку, охорони прав, свобод і 
законних інтересів територіальної громади, дотримання Правил благоустрою 
міста Луцька, запобігання вчиненню правопорушень та їх зупинення, 
впровадження та реалізації проєкту «Безпечне місто Луцьк» та «Безпечна 
громада», фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення 
безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі, та за 
порушення правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, 
зафіксовані в режимі фотозйомки (відеозапису), впровадження та реалізації 
додатку «SmartLutsk».

Одними із основних напрямків роботи департаменту муніципальної варти 
у 2024 році стало:

- впорядкування паркувального простору на території Луцької міської 
громади, а також розвиток мобільного застосунок «SmartLutsk»;

- робота «гарячої лінії Група швидкого реагування», оперативний та 
якісний розгляд звернень мешканців громадян щодо проблем віднесених до 
компетенції департаменту;
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- виявлення та ліквідація написів з посиланнями на рекламу наркотиків, 
прекурсорів на фасадах будинків біля навчальних закладів на об’єктах 
благоустрою;

- демонтаж незаконно розміщених тимчасових споруд, малих 
архітектурних форм та різноманітних конструкцій;

- контроль за дотриманням законодавства у сфері благоустрою;
- протидія стихійній торгівлі на вулицях міста та інше.

Для впорядкування паркувального простору на території Луцької міської 
територіальної громади інспекторами з паркування наразі охоплено близько 
70 маршрутів, які включають 146 вулиць та 6 проспектів, з метою контролю за 
дотриманням водіями транспортних засобів Правил дорожнього руху в 
частині зупинки, стоянки та правил паркування транспортних засобів на 
території громади.

За 2024 рік було відреаговано на 1700 звернень громадян тільки щодо 
порушень правил зупинки, стоянки та паркування, в ході розгляду яких було 
винесено 1593 постанови. 

Протягом 2024 року інспекторами з паркування винесено 48 369 
постанов про притягнення до адміністративної відповідальності за порушення 
правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, зафіксованих в 
режимі фотозйомки (відеозапису) на загальну суму 22 036 240 грн. Варто 
зазначити, що кількість постанов у 2024 році зросла на 57% у порівнянні з 2023 
роком, впродовж якого винесено 20 833 постанови на суму 9 803 563 грн, і на 
56% у порівнянні з 2022 роком – 26 980 постанов на 12 009 920 грн.

Кількість порушень правил зупинки, стоянки, паркування зафіксованих 
інспекторами в розрізі пунктів Правил дорожнього руху у 2024 році:

Кількість 
постанов

% від загальної 
кількості

Норма ПДР

24486 51% Знак 3.34. «Зупинку заборонено» 

8539 18% п. 15.9 «и» «Зупинка забороняється ближче 10 м від 
виїздів з прилеглих територій і безпосередньо в місці 
виїзду»

4075 8% п. 15.9 «ґ» «Зупинка забороняється на перехрестях та 
ближче 10 м від краю перехрещуваної проїзної частини 
за відсутності на них пішохідного переходу, за винятком 
зупинки для надання переваги в русі та зупинки проти 
бокового проїзду на Т-подібних перехрестях, де є 
суцільна лінія розмітки або розділювальна смуга»

2488 5% п. 15.9 «г» «Зупинка забороняється на пішохідних 
переходах і ближче 10 м від них з обох боків, крім 
випадків надання переваги в русі»
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1606 3,3% ст. 152-1 КУпАП «Несплата водієм транспортного засобу 
вартості послуг з користування майданчиками для 
платного паркування, обладнаними паркувальними 
автоматами або автоматичними в’їзними та виїзними 
терміналами»

2987 6% п. 15.10 «в», 15.10 «б» «Стоянка забороняється на 
тротуарах, за винятком легкових автомобілів та 
мотоциклів, які можуть бути поставлені на краю 
тротуарів, де для руху пішоходів залишається 
щонайменше 2 м»

1899 4% п. 15.10 «є» «Стоянка забороняється на газонах»

1078 2,2% п. 15.9 «е» «Зупинка забороняється ближче 30 м від 
посадкових майданчиків для зупинки маршрутних 
транспортних засобів, а коли їх немає — ближче 30 м від 
дорожнього знаку такої зупинки з обох боків»

323 0,66% п. 15.6 ПДР. Стоянка транспортного засобу не таким 

чином, як зображено  на табличні 7.6.1 ,  7.6.2

, 7.6.3 , 7.6.4

192 0,4% Знак 3.35. «Стоянку заборонено» 

459 0,93% п. 15.10 «е» «Стоянка забороняється ближче 5 метрів від 
контейнерних майданчиків та/або контейнерів для 
збирання відходів»

70 0,14% п. 15.9 «д» «Зупинка забороняється на проїзній частині, 
де відстань між суцільною лінією розмітки (протилежним 
краєм проїзної частини) і транспортним засобом, що 
зупинився, менш як 3 метри»

2 0,04% п. 15.6 ПДР «Біля тротуарів або інших місць із 
пішохідним рухом ставити транспортні засоби під кутом 
дозволяється лише передньою частиною, а на підйомах 
— тільки задньою частиною»

67 0,13% п. 15.10 «д» «Стоянка забороняється зробивши 
неможливим рух інших транспортних засобів або 
створивши перешкоду для руху пішоходів» 

98 0,2% Інші порушення правил зупинки, стоянки

48369 100% Всього

https://vodiy.ua/znaky/7/7.6.1/
https://vodiy.ua/znaky/7/7.6.2/
https://vodiy.ua/znaky/7/7.6.3/
https://vodiy.ua/znaky/7/7.6.4/
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Завдяки роз’яснювальній роботі та доступності зручних способів 
оплати, більшість громадян обирають вчасно сплатити штраф, що свідчить про 
підвищення рівня правосвідомості. У добровільному порядку, потягом 30 днів 
– оплачено 42 003 постанови на загальну суму 15 607 816 грн, що становить 
86,83 % від загальної суми винесених штрафів. В тому числі, з використанням 
пільгового періоду, який дозволяє сплатити 50% штрафу протягом 10 днів, 
становило 32 051 постанов на суму 7 490 120 грн – 66,3% від загальної 
кількості винесених постанов. Через застосунок «SmartLutsk» було сплачено 
30 153 постанови.

Застосування технічних засобів фіксації порушень у поєднанні з 
інтеграцією цифрових сервісів, таких як мобільний застосунок «SmartLutsk», 
дозволило значно підвищити ефективність роботи. Цифровізація стала 
ключовим фактором для оптимізації оплати штрафів. На сьогодні вже понад 
32 000 водіїв завантажили застосунок «SmartLutsk» і їх кількість постійно 
зростає. 

Цей застосунок також надає можливість легкого пошуку, бронювання та 
оплати паркувальних місць у завантаженій транспортними засобами 
центральній частині міста та поруч з найбільшим ринком нашої громади. 
Серед всіх функцій застосунку можна виділити основні: отримання інформації 
про наявність штрафів, здійснення швидкої та зручної оплати штрафів, 
можливість оплати послуг з паркування на платних майданчиках. Таким 
чином, водії завжди будуть знати про наявність штрафів і зможуть вчасно їх 
оплатити. Перш за все це: зручний інтерфейс, простота використання, оплата 
штрафів у кілька кліків, гарантія успіху оплати, сплата послуг паркування без 
необхідності відвідування паркоматів.

У 2024 році до органів державної виконавчої служби було передано 
4 458 постанов про притягнення до адміністративної відповідальності за 
порушення правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, 
зафіксованих в режимі фотозйомки (відеозапису) на загальну суму 3 895 372 
грн. За результатами даного напрямку роботи вже стягнуто 3 137 постанов на 
суму 3 224 425 грн. 

Важливим джерелом фінансування місцевого бюджету Луцької міської 
територіальної громади у 2024 році стали кошти, сплачені за порушення 
правил паркування, у сумі 16 206 328 грн. Отримані кошти сприяли 
фінансуванню міським бюджетом Сили безпеки та оборони України.

Ще одним з важливих напрямків роботи у 2024 році, до якого були 
залучені усі без винятку відділи, було удосконалення роботи зі зверненнями, 
які надходили у письмовій та електронній формі від громадян, підприємств, 
установ та організацій усіх форм власності.  Протягом звітного періоду 
департамент зробив значний внесок у вирішення питань мешканців та гостей 
громади, забезпечуючи оперативний і професійний розгляд звернень і запитів. 
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За 2024 рік до департаменту муніципальної варти надійшло 68 088 листів 
та звернень, серед яких: 3 586 листів від підприємств та організацій; 1 865 
листів у межах листування з органами виконавчої влади; 764 письмових 
звернень (401 до департаменту, 363 через ЦНАП); 180 звернень через 
загальний відділ міської ради; 89 запитів на інформацію, включаючи 25 
адвокатських запитів і 1 депутатське звернення; 7865 заяв від державної 
виконавчої служби; 6 313 звернень через гарячу телефонну лінію 
департаменту; 30 звернень через платформу «Відкрите місто»; 813 звернень 
через інформаційний портал Луцької міської ради «15-80»; 473 звернення 
через соціальну мережу «Facebook»; 47 426 звернень, що стосувалися порядку 
оплати штрафів та помилкових платежів. Зокрема, завдяки оперативній та 
професійній роботі відділу бухгалтерського обліку та аналітики було виявлено 
та повернуто громадянам понад 59 тисяч гривень за помилково сплачені 
кошти.

У департаменті функціонує дві гарячі телефонні лінії «Група швидкого 
реагування» (066 102 11 02, 067 0000 679), які дозволяють оперативно 
реагувати на порушення. Усі звернення, що надходять різними способами, 
розглядаються в найкоротші терміни. 

Найбільше мешканці Луцької міської об’єднаної громади звертались з 
наступних питань: контроль за дотриманням правил паркування – виявлено  
десятки тисяч випадків недотримання правил паркування, що сприяло 
зниженню рівня хаотичного руху у місті; перевірка законності проведення 
земляних робіт та належного відновлення порушеного благоустрою; 
пошкодження та самовільного видалення зелених насаджень; інших порушень 
благоустрою – поводження з відходами, стихійних сміттєзвалищ, 
дотриманням правил торгівлі у громадських місцях; продажу сурогатного 
алкоголю та багато іншого.

Інспектори департаменту муніципальної варти Луцької міської ради 
спільно з рятувальниками Луцького районного управління ГУ ДСНС України 
у Волинській області провели моніторинг стану природних екосистем на 
території Луцької міської територіальної громади. За спалювання сміття, 
листя, гілля, зілля інспекторами складено 50 протоколів про адміністративні 
порушення та проведено 117 профілактичних бесід. Варто зауважити, що 
кількість звернень та випадків спалювання у місті Луцьку значно знизилася 
завдяки багаторічній інтенсивній роботі в даному напрямку, тому зараз 
зусилля зосереджені на селах громади.

Інспектори відділу «Група швидкого реагування» департаменту 
муніципальної варти Луцької міської ради провели роз’яснювальну роботу з 
громадянами щодо необхідності та важливості встановлення індивідуальних 
контейнерів для збирання твердих побутових відходів у приватному секторі 
на вулицях Повстанська, Сірої дивізії, Глиняна, Поліська Січ, Варварівка. 
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Інспекторами видано 44 приписи на встановлення індивідуальних 
контейнерів.

Інспектори відділу «Група швидкого реагування» постійно здійснюють 
патрулювання Центрального парку культури та відпочинку імені Лесі 
Українки у вигляді піших та вело патрулювань з метою забезпечення охорони 
громадського порядку, збереження цілісності комунального майна, 
запобігання проявам актів вандалізму, недопущення вилову риби з каналів 
тощо.

Інспектори відділу «Група швидкого реагування» департаменту 
муніципальної варти Луцької міської ради спільно з правоохоронними 
органами здійснювали забезпечення охорони громадського порядку під час 
проведення масових заходів на території громади. Основним завданням було 
попередження та припинення адміністративних правопорушень. Інспектори 
докладали максимум зусиль, щоб заходи проходили спокійно та без порушень 
правопорядку.

Департаментом муніципальної варти відповідно до Програми з протидії 
поширенню наркоманії та інших негативних проявів серед дітей та молоді, 
боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів у Луцькій міській 
територіальній громаді протягом 2024 року проводилися заходи щодо 
виявлення написів з посиланнями на рекламу наркотиків, прекурсорів та 
інших написів на фасадах будинків, дорожніх знаках, деревах, дверях під’їздів 
та біля навчальних закладів на об’єктах благоустрою. Інспекторами 
департаменту було виявлено 3780 надписів. У 2024 році спостерігалась 
тенденція до збільшення кількості таких написів біля шкіл, технікумів та 
інших навчальних закладів, проте департамент оперативно реагував на такі 
випадки та здійснив 27 заходів за участю працівників департаменту 
муніципальної варти, з яких 2170 було зафарбовано.

Зменшення кількості місць, де розміщена реклама наркотиків, свідчить 
про ефективність заходів, спрямованих на боротьбу з проблемою наркоманії, 
а також про позитивні результати рейдів, що регулярно проводяться 
інспекторами департаменту муніципальної варти Луцької міської ради.

На виконання Програми впорядкування малих архітектурних форм, 
тимчасових споруд, металевих та дерев’яних конструкцій в Луцькій міській 
територіальній громаді на 2022 – 2024 роки, яка затверджена рішенням міської 
ради від 24.11.204 №22/51, департаментом муніципальної варти у 2024 році 
проведено заходи щодо демонтажу незаконних споруд на території громади. З 
цією метою виконавчим комітетом міської ради прийнято 34 рішення про 
демонтаж 58 незаконно розміщених гаражів, тимчасових споруд для ведення 
підприємницької діяльності, огорож та різноманітних конструкцій. 

Згідно з прийнятими рішеннями, частина незаконних об’єктів була 
демонтована власниками в добровільному порядку. Решта споруд 
демонтована департаментом муніципальної варти в примусовому порядку. 
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Зокрема,  демонтовано понад 120 незаконно розміщених споруд та 
конструкцій на території громади (5 гаражів, 11 господарський споруд, 5 
кіосків, 14 огорож, різноманітні конструкції – 25 шт.). Проведено роботи по 
демонтажу (прибиранню) старих недіючих блокпостів (автомобільні шини, 
засмічення тощо) за 14 адресами, що становили небезпеку учасникам 
дорожнього руху.

У співпраці з ДСНС України у Волинській області та КЗ «Волинський 
обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» 
здійснено демонтаж 46 обмежувачів руху автотранспорту (шлагбаумів, 
стовпців, блоків тощо), які перешкоджали оперативному доїзду до місць 
виклику вказаних служб. З вулиць та дворів будинків здійснено вивезено та 
передана на спеціальну утилізацію кілька сотень старих автомобільних шин, 
які є високотоксичними відходами. У разі необхідності департаментом 
здійснювались заходи по відновленню благоустрою на місці проведення 
демонтажу, а саме: вивозилось побутове та будівельне сміття, вирівнювались 
ґрунтом земельні ділянки тощо.

Окрема увага була приділена і селам нашої громади в яких було прибрано 
старі недіючі блокпости на місці яких знаходились старі автомобільні шини, 
різноманітні відходи, конструкції тощо. Такі роботи проведені у селах 
Олександрівка, Антонівка, Охотин, Боголюби, Богушівка, Озденіж, Сапогове, 
Зміїнець, Жабка, Княгининок. 

Складено 105 протоколів за ст. 152 КУпАП за самовільне розміщення на 
об’єктах благоустрою тимчасових споруд, конструкцій, рекламоносіїв.

З метою виконання Правил благоустрою міста Луцька та підтримання 
належного санітарного стану та естетичного вигляду території Луцької міської 
територіальної громади, інспекторами департаменту видавалися приписи та 
складалися протоколи про адміністративні правопорушення. Основна 
кількість приписів видавалась з метою утримання територій та об’єктів 
благоустрою в належному стані, здійснення косіння територій, встановлення 
урн біля входів і виходів з адміністративних приміщень, здійснення очистки 
територій.

За 2024 рік складено 472 протоколи про адміністративні правопорушення, 
що на 506 протоколів менше чим у 2023 році. Протоколи складалися за 
порушення ст. 150, ст. 152, ч. 1 ст. 154,  ч. 2, 3, 4 ст. 156, ч. 1 ст. 160, ст. 175-1 
КУпАП.

Основними порушеннями Правил благоустрою міста Луцька за якими 
складались адміністративні протоколи, були засмічення територій міста, 
встановлення рекламоносіїв, різноманітних конструкцій, неналежне 
утриманням об’єктів благоустрою, вивіз бруду на поїзну частину дороги та 
спалювання.

Департаментом було видано 550 аварійних та 130 планових ордери на 
проведення земляних робіт. Значну увагу департамент приділяє контролю за 
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відновленням благоустрою після проведення земляних робіт, особливо при 
аварійних ситуаціях. За неналежне та несвоєчасне відновлення благоустрою, а 
також проведення земляних робіт без дозволу, у звітний період на 
відповідальних осіб було складено 26 протоколів про адміністративні 
правопорушення, що на 18 протоколів менше чим у 2023 році. Варто 
зауважити, що зменшення кількості виданих приписів та складених 
протоколів це результат проведення активної роботи у попередні роки, а також 
проведення превентивно – роз’яснювальної роботи щодо недопущення 
порушень Правил благоустрою міста Луцька. Дані заходи сприяли 
покращенню санітарного стану міста, що зменшило необхідність у видачі 
нових приписів та складанні адміністративних протоколів.

Основним та важливим завданням відділу протидії стихійній торгівлі 
департаменту муніципальної варти Луцької міської ради являється контроль 
виконання законодавства у сфері благоустрою, екологічної безпеки, 
незаконної торгівлі тощо. Інспектори проводять профілактично 
роз'яснювальні бесіди та здійснюють  фіксацію адміністративних 
правопорушень шляхом складання протоколів про адміністративні 
правопорушення щодо порушення правил торгівлі; незаконному розташуванні 
об’єктів торгівлі; торгівлі з рук у невстановленому місці.

З метою недопущення утворення стихійних ринків на території міста та 
дотримання правил торгівлі, інспекторами відділу протидії стихійній торгівлі 
департаменту  організовано чергування на вулицях Глушець, Замкова, 
Кравчука, Конякіна, Львівська, Ковельська, Володимирська, Сухомлинського, 
проспектах Соборності, Президента Грушевського, Відродження (поблизу 
ринків).

Впродовж 2024 року відділом протидії стихійній торгівлі департаменту 
муніципальної варти проведено спільно з Державною екологічною інспекцією 
у Волинській області, перевірки ринків та місць збуту рослин, котрі занесені 
до Червоної книги України.

Здійснювались заходи щодо дотримання підприємцями реалізації живої 
риби та рибопродуктів з дотриманням ветеринарно-санітарних вимог у 
встановлених місцях-закладах торгівлі на ринках особливо у період зі 
збільшенням температури навколишнього середовища.

Перевірки магазинів на предмет дотримання вимог рішення Луцької 
міської ради № 9/23 від 20. 04. 2011 «Про заборону продажу пива, 
алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів» 
(зі змінами), а саме: заборона продажу алкоголю у нічний час з 22:00 до 08:00. 
В ході перевірок складено 7 протоколів за ч. 2 ст. 156 КУпАП. Також 
здійснювалась робота щодо виявлення фактів торгівлі пивом (крім 
безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними напоями або 
тютюновими виробами з рук (продаж сурогату), за даними фактами складено 
12 протоколів за ч. 3, 4 ст. 156 КУпАП.
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З 01.12.2024 по 01.01.2025 проведено перевірки пунктів продажу хвойних 
дерев до Новорічних та Різдвяних свят на вулицях міста відповідно до  рішення 
від 19.11.2024 №669-1 «Про розміщення пунктів продажу хвойних дерев до 
Новорічних та Різдвяних свят на вулицях міста».

За розміщення об’єктів торгівлі у невстановлених місцях, торгівлю з рук, 
порушення торгівлі на ринках, на громадян у 2024 році було складено 15 
протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 152 КУпАП. 

Працівниками департаменту муніципальної варти спільно із 
представниками ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» проведено перевірку 
наявності укладених договорів суб’єктами господарювання на вивезення 
твердих побутових відходів. 

На постійній основі інспекторами здійснюються відпрацювання щодо 
виявлення розміщення стихійної реклами та оголошень на дверях та фасадах 
багатоквартирних будинків, дорожніх знаках, парканах, електроопорах, 
конструкціях зупинок громадського транспорту тощо, що призводить до 
погіршення естетичного вигляду, порушення благоустрою дворів та міста 
загалом.

В ході даних відпрацювань виявлено та завантажено в систему 
автоматичного голосового сповіщення «Дзвінок», що продовжує ефективно і 
дієво боротися з стихійною рекламою на території громади, 2602 оголошення та 
складено 32 протоколи за ст. 152 КУпАП п.п. 2.5.5.1.11 Правил благоустрою 
міста Луцька. 

Завдяки роботі інспекторів департаменту муніципальної варти зменшились 
порушення щодо порушень ст. 160 КУпАП «Торгівлі з рук у невстановлених 
місцях».

Великою та значною перевагою у подоланні проблеми стали безкоштовні 
спеціально облаштовані місця металевими конструкціями (Ятки) для продажів 
сільськогосподарської продукції та проведення інформаційно роз’яснювальної 
роботи про інформування населення щодо реалізації продукції на Ятках, не 
порушуючи Правила благоустрою міста. За для подолання стихійної торгівлі на 
вулицях міста, з ініціативи департаменту муніципальної варти були встановлені 
додаткові торгові лотки на вулиці Сухомлинського у кількості 3 шт., та по 
проспекту Соборності у кількості 2 шт., для торгівлі громадянами власно 
вирощеної сільськогосподарської продукції. 

На даний час залишаються сезонні стихійні торгівлі щодо яких проводиться 
робота інспекторами відділу протидії стихійної торгівлі.

У 2024 році відділ «Центр безпеки міста Луцьк» департаменту 
муніципальної варти забезпечував безперервне функціювання комплексної 
системи відеоспостереження «Безпечне місто Луцьк», здійснювались заходи по 
забезпеченню безперебійної роботи вже створених об’єктів.

Протягом року відбувалась активна взаємодія департаменту муніципальної 
варти з правоохоронними органами та комунальними підприємствами міста. 

https://2.5.5.1/
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Працівники відділу «Центр безпеки міста Луцьк» опрацювали понад 500 
запитів, які надійшли на департамент, про надання відео з камер Системи. Це 
суттєво пришвидшило роботу правоохоронців по розкриттю злочинів, 
встановленню обставин ДТП та пошуку винуватців, які пошкодили комунальне 
майно.

Станом на кінець 2024 року в громаді уже працює 458 камер спостереження, 
з яких: 363 – по місту, 37 – розташовані на Smart-зупинках громадського 
транспорту та 56 – по громаді.

У 2024 році за ініціативи департаменту муніципальної варти було здійснено 
встановлення технічного засобу (приладу контролю) фіксації адміністративних 
правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному 
режимі, в с. Жидичин на автомобільному шляху міжнародного значення М-19 
Доманове – Ковель – Чернівці – Тереблече.

Завдяки шести комплексам фіксації адміністративних правопорушень у 
сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі, які 
встановлені на території Луцької міської територіальної громади, у 2024 році 
відповідний бюджет було поповнено на суму 567 593 грн.

Плани департаменту на 2025 рік спрямовані на підвищення якості життя 
мешканців, покращення екологічної ситуації та забезпечення безпеки в громаді, 
а саме:

поліпшення ситуації з паркуванням шляхом запровадження тимчасового 
затримання транспортних засобів для підвищення безпеки дорожнього руху та 
створення комфортних умов для мешканців і гостей громади;

збільшення функціоналу мобільного застосунку «SmartLutsk» задля зручної 
комунікації громадян із департаментом, включаючи подання скарг, запитів та 
пропозицій, а також автоматизований контроль за виконанням звернень;

розширення мережі відеоспостереження в ключових районах міста, 
встановлення камер на проспектах Молоді, Соборності та вулицях Домни 
Гордіюк, Конякіна, Карбишева, Єршова, Карпенка-Карого, Рівненській для 
підвищення безпеки та контролю за правопорушеннями;

будівництво нового сегмента системи відеоспостереження «Безпечне місто 
Луцьк», запуск проекту по проспекту Волі та прилеглих вулицях (Глушець, 
Степана Бандери, Шопена, Коперника), що включатиме 12 км ВОЛЗ та 220 камер 
для забезпечення безпеки;

встановлення технічних засобів для автоматичної фіксації правопорушень у 
сфері дорожнього руху, впровадження нових приладів контролю для фотозйомки 
чи відеозапису подій;

розширення мережі платних паркувальних майданчиків.

Директор департамент
муніципальної варти                     Юлія ЧІПАК

Тетяна Головій 722 332




